
Pátá série domácích úkol·

P°íklad 1. (Dokon£ení p°íkladu ze cvi£ení) Ukaºte, ºe grafG = (V,E) je vrcholov¥
k-souvislý, práv¥ kdyº platí, ºe pro kaºdý vrchol u a pro kaºdých k r·zných vrchol·
v1, . . . , vk existuje k-tice cest P1, . . . , Pk, kde Pi spojuje u a vi, a krom¥ spole£ného
vrcholu u jsou cesty P1, . . . , Pk vrcholov¥ disjunktní. (Na cvi£ení jsme dokázali
implikaci � =⇒ �, sta£í, kdyº dokáºete tu opa£nou.)

P°íklad 2. Nech´ G je graf na mnoºin¥ vrchol· {1, 2, . . . , n}, v n¥mº vrcholy i a j
jsou spojené hranou, práv¥ kdyº |i− j| > 1. Jaká je hranová a vrcholová souvislost
grafu G?

P°íklad 3. Nech´ G je vrcholov¥ k-souvislý graf pro n¥jaké k ≥ 2. Ukaºte, ºe pro
libovolnou k-prvkovou mnoºinu vrchol· X = {x1, . . . , xk} existuje v G kruºnice,
která prochází v²emi vrcholy z X. Ukaºte také, ºe pro (k + 1)-prvkovou mnoºinu
uº to platit nemusí.


